



## વકફબીલ વર્તમાન સત્રમાં પસાર નહીં થાય જેપીસીનો કાર્યકાળ બજેટ સત્ર સુધી લંબાવાયો

નવી દિલ્હી તા. ૨૮ હાલમાં વકફ સંબંધિત નવા કાયદા માટે હજુ બે મહિના રાહ જોવી પડશે. વિપક્ષી સભ્યો દ્વારા ભારે હોબાળો અને બેઠકના બહિષ્કાર બાદ આખરે વકફ બિલ અંગે રચાયેલી સંયુક્ત સંસદીય સમિતિ (જેપીસી)ના કાર્યકાળને લંબાવવા માટે સર્વસંમતિ સધાઈ છે. જેપીસી હવે બજેટ સત્રના પ્રથમ સમાહમાં તેનો રિપોર્ટ રજૂ કરશે. જે કદાચ ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫થી શરૂ થશે. જો કે, તેનો કાર્યકાળ વધારવાનો અંતિમ નિર્ણય લોકસભાના અધ્યક્ષ કરશે. જે આજે આ અંગે સત્તાવાર જાહેરાત કરી શકે છે. પૂર્વ નિર્ધારિત કાર્યક્રમ મુજબ, જેપીસીએ ૨૮ નવેમ્બરે

ગૃહમાં તેનો અહેવાલ રજૂ કરવાનો હતો. સરકારે આ બિલને શિયાળુ સત્રના તેના એજન્ડામાં મુખ્ય રીતે રાખ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં એવું માનવામાં આવી રહ્યું હતું કે સમિતિના રિપોર્ટ બાદ સરકાર આ બિલ પાસ કરશે. જો કે વિપક્ષ ઘણા સમયથી વકફ પર બંને લી જેપીસીનો કાર્યકાળ વધારવાની માંગ કરી રહ્યો છે. તાજેતરમાં જ વિપક્ષી સભ્યો પણ આ મુદ્દે લોકસભા અધ્યક્ષને મળ્યા હતા. તેમણે સમિતિનો કાર્યકાળ વધારવાની ખાતરી મુજબ આપી હતી. બુધવારે

## શરબજારમાં મંદી : સેન્સેક્સ ૭૦૦ પોઈન્ટ તુટ્યો

મુંબઈ તા. ૨૮ મુંબઈ શરબજારમાં આજે મંદીના ડાકલા વાગી રહ્યા છે. છેલ્લા ૧૫ દિવસથી શરબજારમાં વોલેટાઈલ વાતાવરણ રહ્યું છે. તેજ-મંદી વચ્ચે બજાર અથડાઈ રહ્યું છે. આજે સેન્સેક્સ ૭૦૦થી વધુ પોઈન્ટના ઘટાડા સાથે ૭૮,૫૩૦ની સપાટીએ કારોબાર કરી રહ્યો છે. નિફ્ટીમાં પણ ૨૦૦ પોઈન્ટનો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે, તે ૨૪,૦૬૦ના સ્તરે ટ્રેડ કરી રહ્યો છે.

સેન્સેક્સના ૩૦ શેરોમાંથી ૨૩માં ઘટાડો છે અને ૭માં તેજ છે. નિફ્ટીના ૫૦ શેરોમાંથી ૩૬માં ઘટાડો છે અને ૧૪માં તેજ છે. NSEના IT સેક્ટરમાં સૌથી વધુ વેચવાલી જોવા મળી રહી છે.

## બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુઓ વિરુદ્ધ અવિરત હિંસા : એકજ પરિવારના ચાર સભ્યોના મૃતદેહો મળી આવ્યા

ઢાકા તા. ૨૮ : બાંગ્લાદેશમાં હસીના સરકાર હટાવ્યા બાદ હિન્દુઓ પર સતત અત્યાચારો થઈ રહ્યા છે. તાજેતરની હિંસા કિશોરગંજ

જિલ્લાના ભેરબ શહેરમાં થઈ હતી, જ્યાં એક એપાર્ટમેન્ટમાં હિન્દુ પરિવારના ચાર લોકો મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા હતા. મૃતકોની ઓળખ ૩૨ વર્ષીય જોની બિસ્વાસ,

તેની ગર્ભવતી પત્ની અને તેમના બે બાળકો તરીકે થઈ છે. પોલીસે બુધવારે હત્યાનો ગુનો નોંધ્યો હતો. પોલીસ પ્રશાસન આ હત્યાને આત્મહત્યા તરીકે રજૂ કરી

રહ્યું છે. સ્થાનિક પોલીસે જણાવ્યું છે કે પત્ની અને બાળકોની હત્યા કર્યા બાદ જોનીએ આત્મહત્યા પણ કરી લીધી હતી. એક પોલીસ અધિકારીએ કહ્યું કે અમે તપાસ કરી રહ્યા છીએ. આ ભયાનક ઘટના બાદ સમગ્ર વિસ્તારમાં તણાવનો માહોલ છે. તમને જણાવી દઈએ કે બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુ લઘુમતીઓ વિરુદ્ધ હિંસામાં વધારો થઈ રહ્યો છે. અધિકારીઓએ આ મામલાની સંપૂર્ણ તપાસ કરવાની અને સમુદાયમાં વધી રહેલા ભયને ઘટાડવા માટે પગલાં લેવાની ખાતરી આપી છે.

## આગામી રંરપમાં યોજનારા મહાકુંભ મેળામાં ૨૦ કરોડ હિન્દુઓ ઉમટી પડશે

અમદાવાદ, તા. ૨૮ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના મહાસચિવ મિલિંદ પરારેએ પ્રયાગરાજ ખાતે આગામી મહાકુંભના ભવ્ય આયોજન અને આધ્યાત્મિક મહત્વ પર પ્રકાશ પાડતા મીડિયાને સંબોધન કર્યું હતું. વિશ્વના સૌથી મોટા માનવ મેળાવાડા તરીકે બિલ કરાયેલ, આ કાર્યક્રમમાં વિશ્વભરમાંથી ૨૦ કરોડથી વધુ હિન્દુઓ

આવવાની અપેક્ષા છે. મુખ્ય પાસા મહાકુંભ વિશાળ શ્રેણીના મેળાવાડા અને યચાઓ માટે એક મંચ તરીકે પણ કામ કરશે. વિહીપના કેન્દ્રીય

માર્ગદર્શક મંડળની મુખ્ય બેઠક ૨૪ જાન્યુઆરીએ યોજાશે. યુવા સંતો, મહિલા સાધુઓ અને ગૌ રક્ષકો માટે અલગ-અલગ સભાઓનું આયોજન કરવામાં આવશે. ખ્રિસ્તી મિશનરીઓ દ્વારા ધર્મ પરિવર્તન, કુટુંબ વ્યવસ્થાનું સંસ્કરણ, માદક દ્રવ્યોનું વ્યસન, સામાજિક પડકારો અને ગૌહત્યા (ગૌહત્યા) જેવા વિષયો પર ચર્ચા કરવામાં આવશે.

૪,૬૩૬ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. ૧,૦૦,૩૬૦ રોકાણ આધારિત ફરિયાદોને કારણે ૩.૩૨૧ કરોડનું નુકસાન થયું છે. વર્ષના પ્રથમ ૯ મહિનામાં, ડિજિટલ ધરપકડની ૬૩,૪૮૧ ફરિયાદોમાંથી ૨.૨૮ લાખ ફરિયાદો મળી છે, જેના ફરિયાદો શરબજારમાં રોકાણ પરિણામે રૂ. ૧.૬૧૬ કરોડનું નુકસાન થયું છે.

## ઝારખંડના ખુંટી જીલ્લામાં બનેલી જઘન્ય ઘટના : કસાર્ધનું કામ કરતા યુવાને લીવ-ઈન પાર્ટનરના ઠગ ટુકડા કરી નાંખ્યા

ખુંટી, તા. ૨૮ : ઝારખંડના ખુંટી જિલ્લામાંથી હત્યાનો એક હૃદયદ્રાવક મામલો સામે આવ્યો છે. અહીં, કસાર્ધ તરીકે કામ કરતા એક યુવકે તેના 'લિવ-ઈન પાર્ટનર'ની હત્યા કરી, તેના શરીરના ૪૦ થી ૫૦ ટુકડા કરી દીધા અને તેને ઈંક્રી દીધો. હત્યાનો ખુલાસો ત્યારે થયો જ્યારે પોલીસને રખડતા કૂતરા પાસે માનવ શરીરના અંગો મળ્યા. પોલીસે બુધવારે આ સમગ્ર હત્યાની માહિતી આપી હતી. આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર,

ખુંટી જિલ્લાનો ૨૫ વર્ષીય નરેશ ભેંગરા છેલ્લા કેટલાક સમયથી તમિલનાડુમાં તેના જ શહેરની ૨૪ વર્ષની યુવતી સાથે 'લિવ-ઈનરિલેશનશિપ'માં રહેતો હતો. જોકે, થોડા સમય પહેલા તેણે ઘરે આવીને મહિલાને જાણ કર્યા વગર અન્ય લગ્ન કર્યા હતા. આ પછી તે પત્ની વગર તમિલનાડુ પાછો ગયો. થોડા સમય બાદ યુવક અને યુવતી ખુંટી પરત ફર્યા પરંતુ આરોપી નરેશ યુવતીને તેના ઘરે લઈ જવા માંગતો ન હતો. તે જ સમયે, ૮ નવેમ્બરના રોજ તેણે આ જઘન્ય હત્યા કરી હતી. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, આરોપી તમિલનાડુ રાજ્યમાં કસાર્ધની

દુકાનમાં કામ કરતો હતો અને ચિકન કાપવામાં નિષ્ણાત હતો. પકડાયા બાદ આરોપીએ પોતાનો ગુનો કબૂલી લીધો છે. બાળકીના શરીરના ૪૦ થી ૫૦ ટુકડા કર્યા બાદ તેને જંગલી પ્રાણીઓ ખાવા માટે જંગલમાં છોડી દીધો હતો.

## માનવ તસ્કરીના મામલામાં ૬ રાજ્યોમાં ૨૨ સ્થળે એનઆઈએના દરોડા

નવીદિલ્હી, તા. ૨૮ નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (NIA) માનવ તસ્કરી કેસમાં ૬ રાજ્યોમાં ૨૨ સ્થળો પર સર્ચ કરી રહી છે. NIA દ્વારા કયા રાજ્યોમાં દરોડા પાડવામાં આવી છે તેની માહિતી બહાર આવી નથી. હાલમાં ટ્રેંછ દ્વારા દરોડા અંગે કોઈ સત્તાવાર નિવેદન બહાર પાડવામાં આવ્યું નથી. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, એક સંગઠિત ગેંગે નોકરીના બહાને ભારતીય યુવાનોને લલચાવીને વિદેશમાં તસ્કરી કરી અને સાયબર શેડમાં સામેલ નક્કી કોલ

સેન્ટરમાં કામ કરવા માટે દબાણ કરતી હોવાનું બહાર આવ્યું છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, બિહાર, ઉત્તર પ્રદેશ અને દિલ્હી સહિત અન્ય સ્થળોએ દરોડા પાડવામાં આવી રહ્યા છે. બિહારના ગોપાલગંજમાં પોલીસ દ્વારા નોંધાયેલ આ કેસ એક સંગઠિત ગેંગ સાથે સંબંધિત છે.

**સોફાસેટ... સોફાસેટ... સોફાસેટ...**

તમારૂં મનમાલિયું, મનમનુ, આકર્ષક, લેટેસ્ટ, તમારૂં બજેટમાં અને લાગણી ભર્યામાં સોફાસેટ

આખાની સાર્થક ભુજબ ઓફરથી સોફાસેટ બનાવી આવ્યું તેમજ સીવેલિંગ કરી આવ્યું

30% OFF

**૧૫ દિવસ સુધી ઓફર માન્યા**  
જૂનાગઢ. મો. - 97734 39187

**વડાપ્રધાન મોદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી : મુંબઈ પોલીસ કન્ટ્રોલમાં ફોન આવ્યો**

નવી દિલ્હી તા. ૨૮ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવામાં આવી છે. એક અજાણી વ્યક્તિએ મુંબઈ પોલીસ કન્ટ્રોલ રૂમમાં ફોન કરીને વડાપ્રધાનને મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. પોલીસે અજાણ્યા શખ્સ સામે ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે.

**વડાપ્રધાન મોદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી : મુંબઈ પોલીસ કન્ટ્રોલમાં ફોન આવ્યો**

**જય જલારામ બેગ**

પોસ્ટ ઓફીસ રોડ, શાક માર્કેટવાળી શેરી, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૭૯૮ ૭૭૨૫૫

**સારા લોકેશનમાં ખુબજ વ્યાજબી ભાવમાં ફ્લેટ વેંચવાનો છે**

**જૂનાગઢના ક્લિમ એરિયામાં જલારામ સોસાયટીમાં વ્યાજબી ભાવમાં લીફ્ટવાળું 2BHK ફ્લેટ તદ્દન તમારા બજેટમાં વેચવાનું છે.**

**મો. ૯૪૨૭૪ ૨૩૪૧૫**

**ધમાકા એક્ષયેન્સ ઓફર તમારૂં જુનું ફર્નિચર આપી ખવ નવું ફર્નિચર લઈ ખવ આ ઓફર ટુંક સમયમાં માટે જ છે**

વેડમ સેટ, મોડ્યુલર કિચન, સોફા સેટ, ઓફીસ ફર્નિચર, આકર્ષિત પડદા, વોલપેપર

**PARDAWALA**

શું તમે તમારા બજેટમાં ટિકરા-ટીકરી ના લગ્ન માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...? શું તમે તમારા બજેટમાં ઘર માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...? શું તમે તમારા બજેટમાં ઓફીસ કે દુકાન માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...? શું તમે તમારા બજેટમાં પડદા, વોલપેપર કે કારપેટ ખરીદવા માંગો છો...?

**જો હા... તો હવે જૂનાગઢ શહેરમાં અમો લાભ્યા છીએ તમારા બજેટમાં તમામ પ્રકારનું ફર્નિચર જે તમારી ઈચ્છા મુજબનું બનાવી આપશું અને તેચાર પડદા, ગાદલા, વોલપેપર કારપેટ તેમજ પડદા નું કાપક ખુબજ સરતા ભાવમાં મળશે. માટે આજે જ અમારા શો રૂમની અવશ્ય મુલાકાત લેશો.**

**સી.સી. પડદાવાલા**

તળાવ દરવાજા ફાટક પાસે, સહયોગ રોમ્બર સામે, જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧. મોબાઈલ : ૯૯૭૮૬ ૫૪૧૫૫

**તમામ પ્રકારનાં હલિલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)**

**ડૉ. ઘવલ સંઘવી**

બી.એ. એમ. એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાદી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ. મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

**તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત**

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અને એક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

**સોપારીનું કટીંગ રીટેઈલમાં મળશે**

અમારી સ્પેશ્યલ જુની મોરો સોપારીનું કટીંગ ફક્ત ૨૫૦ ગ્રામ લઈ અને ખાત્રી કરો તમે જ કહેશો કે વાહ ભઈ વાહ

**મોરો સોપારી કટીંગ ૧ કિલોના ફક્ત રૂ. ૬૦૦**

આ રીટેઈલ માટે છે

**આ ખોટા વખાણ નથી હો.. આપ નજરે નિહાળો પછી તમે જ કહેશો કે વાહ..ભાઈ વાહ..**

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ બ્યુરો ઓફીસ ગુલબાવાડી નજીક, ખોજવાડ ચોક પાસે, જૂનાગઢ

**મો. ૯૩૭૬૬૦ ૫૫૬૨**

**શંખ બ્રાન્ડ મસાલા ગાયત્રી મસાલા મો. : ૯૪૨૮૬ ૨૩૦૨૩**

- મરચું
- હાલદી
- ધાણાજીરૂ
- ગરમ મસાલો

CHILI POWDER, TURMERIC POWDER, GROUND CORIANDER POWDER

**KHUSHI WELNESS Ayurvedic-Herbal**

Chiropratic & Bone Setting

યુસુફજય આજીલ જહુરખાન (M.D.C.H.T.) (અપોઈન્ટમેન્ટ લેવી ફરજિયાત)

સ્નાયુના દુઃખાવા તથા સાંધાના દુઃખાવા કમર, ઘુટણ, ખંભા, ગરદન, સાયટીકા, ગાદી ખસી જવી

**મો. ૯૮૨૪૨ ૦૦૫૩૩, ૭૫૭૫૮ ૯૧૦૬૮**

ચિતાખાના ચોક, કિસ્કલ કોમ્પ્લેક્સ, દુકાન નં. ૩૦૪, ત્રીજો માળ, જૂનાગઢ.













